

Bestyrelsesmøde i Herning og Omegns Biavlerforening

27.03.2023

Fravær Ole og Jens Peter

Hans indledte med en kortfattet gennemgang af, hvad der var sket siden sidste møde i bestyrelsen:
Peder og Hans har haft møde med Herning kommune vedrørende en hestekøreklubs anvendelse af Bakkegården.

Hestefolkene vil gerne disponere over lokaler til en klubaften hver 14. torsdag i sommerhalvåret.

Hestefolkene får dispositionsret over området nord for klubhuset.

Biklubben får ret til et areal øst for stakladen. Der har tidligere været BMX-bane.

Hans deltager 22. april i DBF's generalforsamling.

Hans har deltaget i et "webinar" omh. "Biernes dag" som afholdes 20. maj.

Hans har haft møde med undervisningsudvalget, resultatet er en tilretning af det oprindelige program. Peter Weiglin lægger det reviderede program på hjemmesiden.

Det er aftalt at undervisningsudvalget får to bifamilier til undervisningsbigården syd for klubhuset.

Regnskaber. Punktet blev behandlet.

Karin har fuldt overblik.

Forslag til kommende arrangementer, ud over det fastlagte program, sendes til Flemming.

Forslag til specielt vinterhalvåret er meget velkomne.

Karin har kage med til næste møde som afholdes

BAKKEGÅRDEN, 24. APRIL kl.19:00

Emner til dagsorden sendes til Flemming, som senest en uge før planlagte møder udsender dagsordenen.

04.04.2023 Fl. Madsen